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3apaual.

BemocuneaucT eeT CIeaoM 3a
BEJIOTOHIIMKOM HAa CTAPHUHHOM
Besocumnenae. CKopocThb
BeJIOTOHIIMKA 2 1 KkM/4, a
Bejiocunenucra 13 xm/4. Ceryac
MEXIy HUMHU 6 kM. Kakoe
pPaCCTOSHHUE OyIEeT MEKAY HAMMU
yepes S 4acoB?
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3anaua 2.

PaccrossHue Mexay IByMsl HPUCTAHAMHU A
ub 360 km. B 7 yacoB yTpa OT IIpUCTaHU
A B b OTmbLI MUpaTCKUM KOPadIb CO
ckopocThiO 16 km/4. B 10 gacoB yrpa ot
[IPUCTAHU b HABCTpEeUy €My OTHPABUIICA
CTOPOXKEBOU KaTED.

C Kakou CKOPOCTBIO IIEI KaTep, €CIU
BCTPEYa IIPOMU30IIIIA 4Yepe3 6 4acoB?



360 km




3anaua 3.

N3 cena B ropoJ1 OITHOBPEMEHHO
BBICXAJIH ITOBO3KA U BCAJHMUK.
CxopocTh noBO3ku 300M/ MuH, a
BcagHUKa 27 kM/4. Yepes Kakoe BpeMsl
PACCTOSHUE MEKIY HUMU OyneT 54 Kkm?



27 KM/Y

54 Km




3agaua 4.C a1ByX KOCMUYECKHUX CTAHIIUU,
pacCTossHUE MEXTY KOTOphIMU 6 048 000KkM
cTapTOBaIH JBa KOopalisi. CKOPOCTh OJJHOTO
u3 HUX -16 Kkm/c, a gpyroro — 19 km/c.
Hepes CKOTBKO CYTOK KOCMHYECKHE
KOpaOId JOCTUTHYT 3€MJIU?

( IInmanera 3eMiist 1 KOCMAYECKHE CTAHIIUU
HAXOAATCS Ha OJHOMN IPSIMOI. )






